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Turvalisusega hooldekodus (asju ei varastata, ei ole ohtu füüsilisele heaolule)

Hooldekodu õhkkonnaga -sõbralikkus, hea meeleolu, üksteisest hoolimine

Toa puhtusega

Söögikordade arvuga

Võimalusega einestada söögikordade vahel

Toidu kvaliteedi ja maitsega

Riiete puhtusega

Ruumide puhtusega (WC., toad, üldkasutatavad ruumid jne.)

Pesemisvõimalustega

Magamamineku aegadega ja ärkamisaegadega

Uneaja pikkusega

Öise valgusega, kui seda vajate

Majas ringiliikumise võimalustega ehk kas juurdepääs on igale poole tagatud

Vaba aja sisustamisega- televiisori vaatamine, raamatute ja ajalehtede lugemine

Ühistegevustega- üritused, sagedus, võimalus saada osa jumalateenistusest, kui seda

soovite?

Majast väljumisvõimalustega- kaldteed, käsipuud, tõstukid, ukseläved- kas on eemaldatud?

Loodud võimalustega õues ajaveetmiseks- pingid, rajad, pargid jne.

Kas olete rahul

Väga rahul Pigem rahul Ei oska öelda Mitte eriti rahul Ei ole rahul



Küsitlus viidi läbi 01.04-30.04.2014 kõigi hooldekodu klientide hulgas, vastamine oli anonüümne ja vabatahtlik.

Jagati välja 42 ankeeti, tagastati 26 ankeeti.
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Hooldustöötajal on piisavalt aega Teie jaoks?

Hooldustöötajad annavad teile piisavalt infot oma tegevuse kohta?

Hooldekodu töötajad täidavad Teie soove?

Hooldaja mõistab Teie vajadusi?

Hooldajad on usaldusväärsed?

Hooldajal on piisavalt aega Teiega vabaks vestluseks?

Olete rahul hooldustöötajate tööga?

Arvamus personalist

Jah, alati Jah, sageli Vahetevahel Harva Mitte kunagi


